

足球少年雪中竞逐

省青少年足球锦标赛8强产生

一场暴雪给正在进行的2023河南省青少年足球锦标赛(男子乙组)带来了很大困难,但并没有影响赛事的照常进行。昨日,本次比赛的小组赛最后一轮结束,8强也随之产生。
正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文
河南省足球协会供图



雪中比赛依旧精彩

2023河南省青少年足球锦标赛男、女乙组的比赛,由河南省体育局主办,参赛选手为2008年1月1日至2010年12月31日之间出生的运动员,共有省内的16支男队和8支女队参与角逐,男子组的比赛于9日正式在郑州航空港区揭开战幕。

考虑到在比赛期间可能会出现雨雪天气,组委会赛前制定了详细的应急预案,在场地维护、医疗救护等方面都进行了专门安排,并要求各参赛队一定做好防寒保暖工作,确保运动员人身安全。10日夜,郑州市普降大雪,比赛场地

被厚厚的积雪覆盖。11日一大早,组委会即组织人员对场地进行清理,在达到规则要求后,比赛得以正常进行。

场地内的雪虽然给双方队员的跑动、技战术发挥都造成了一定影响,但少有的雪地里比赛的机会,也让孩子们相当兴奋,比赛依然紧张、激烈也不失精彩。“虽然下雪造成了一定的困难,但各参赛队非常配合,严守赛风赛纪,确保了今天的比赛顺利完成。”省足协相关负责人介绍说,“足球比赛是一项全天候的运动,其实这样的情况

对于青少年选手来讲也是一次非常好的锻炼,能够磨炼意志、积累经验。”

在当天下午D组的一场焦点战中,此前均为两战两胜的许昌队和塔沟少林足球基地相遇,结果前者以3:0取胜夺得小组第一,后者名列第二。其他3个小组中,周口、新乡、洛阳、鹤壁、开封分别获得前两名。按照赛程安排,12日开始四分之一决赛的角逐,具体对阵形势为:周口VS鹤壁,洛阳VS新乡,开封VS塔沟,许昌VS平顶山。13日,女子组的比赛也将正式打响。

斩获7金6银7铜

河南跳伞健儿获佳绩

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯 通讯员 吕楠)昨日,记者从河南省重竞技航空运动中心获悉,在近日于重庆落幕的2023年全国室内跳伞(风洞)锦标赛上,河南跳伞健儿表现出色,共斩获7枚金牌、6枚银牌和7枚铜牌,又一次用优异的成绩展现了河南省跳伞队这支冠军之师的实力和风采。

本次室内跳伞(风洞)全锦赛,由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国航空运动协会等主办,设有单人动态竞速、自由式、双人动态竞速、四人造型等10个项目,所有比赛均分为5轮,以完整轮次为有效,取5轮总成绩,决出相应名次。比赛共吸引了来自北京、重庆、河南等9支顶尖跳伞队的70余名运动员参赛。

经过3天激烈角逐,最终,实力强劲的河南省跳伞队收获颇丰,其中斩获的7枚金牌分别为:表现突出的年轻女选手李亚柯在比赛中发挥出色,夺得了女子单人动态竞速、自由式两枚金牌,并与队友贾明宇夺得双人动态竞速金牌;于瑞龙、陈欣分别夺得男、女特技冠军;高振伟获得男子单人动态竞速冠军;魏高琦夺得男子青年特技冠军。

全省50支队伍的350名爱好者争夺冠军

省全民健身大会城市篮球联赛落幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯 通讯员 朱磊 文/图)昨日,记者从河南省全民健身中心获悉,经过3天紧张比拼,2023年河南省全民健身大会城市篮球联赛总决赛,12月10日在郑州大学体育学院(校本部)落下帷幕。最终,各组别名次各有归属。

2023年河南省全民健身大会城市篮球联赛,竞赛项目为三人制篮球,比赛采用分站赛+总决赛的模式,组别设置按照全运会群众组三人篮球项目组别进行,分为男、女青少年组,男子青壮年组,女子成年组、男子中年组。根据赛事竞赛规程规定,获得分站赛各组别前6名的队伍,获得参加总决赛的资格。

值得一提的是,为满足更多篮球爱好者的参赛需求,本次城市篮球联赛总决赛还在原有设置组别的基础上进行了扩大调整——增设社会公开组,吸引更多篮球高手能够参与其中。如NBL“扣篮王”鲁超,科比“门徒”安云鹏,郑州大学前校队成员王晓波、杨志中,前河南女

篮队员潘丽、王杨……这些“网红”球员和曾经的河南本土篮球明星“参战”,大大增加了本次总决赛的激烈程度,也让比赛更加精彩“篮”不住,进一步助力篮球运动在全省的推广和普及。共有来自全省50支队伍的350名篮球爱好者参加了本次总决赛。

2023年河南省全民健身大会项目设置以“三大球”为主线,选取了篮球、足球、气排球、网球、羽毛球、自行车、城市定向、乒乓球、游泳、门球等10项贴近群众、贴近生活的体育健身项目,体现了全民性、公益性、融合性,是继今年的河南省第十四届运动会后,我省举办的又一项全省性的大型群众体育赛事活动。本届河南省全民健身大会既是推进“体育河南”建设的具体行动,又是构建更高水平的全民健身公共服务体系的重要抓手,也是满足广大群众多样化多元化全民健身需求的有力举措。旨在倡导健康生活理念,体验社会体育项目乐趣,引领全民健身新时尚,展现新时代中原儿女的风采。



参赛选手激烈拼抢

全国300名家庭选手参与

快乐家庭羽毛球赛在郑收拍

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯 通讯员 金琪)经过2天比拼,2023中国·郑州汇泉置业杯快乐家庭羽毛球邀请赛,12月10日在河南财经政法大学文北校区泓冠羽毛球馆收拍落幕。最终,各组别名次各有归属。

来自全国17个省、自治区、直辖市的300名家庭羽毛球选手汇聚郑州,在羽球飞舞中竞技比拼绽放激情,畅享“全家总动员”共赴赛场的亲情与快乐。

快乐家庭羽毛球比赛,是由郑州市快乐家庭羽毛球俱乐部于2008年发起,在全国首创的一项专门以家庭为单位的羽毛球赛事,至今年已举办了15届。作为中国羽毛球协会认可的全民健身积分赛事,快乐家庭羽毛球比赛从开始的一个地域性赛事,随着“祈福家庭和谐、增强全民体质”比赛宗旨得到更多人的认可,累计已有上千个家庭参与其中。